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Sehr geehrte Vortagende,
Sehr geehrter Vortragender,

wir danken Ihnen für Ihr Interesse und Ihre Bereitschaft für die Abhaltung eines Fachvortrages im Rahmen der OVG Vortragsreihe. Für die Organisation des Vortrages finden Sie nachfolgend Informationen über den Ablauf. Zusätzlich bitten wir Sie um Bekanntgabe von weiterführenden Informationen zu Ihrem geplanten Vortrag. Dazu füllen Sie bitte die auf Seite zwei befindlichen Felder aus, und senden das befüllte Dokument an uns zurück.
Wir freuen uns auf einen spannenden Vortrag!

Mit besten Grüßen,
Das OVG Vortragsteam

Allgemeines
[bookmark: _GoBack]Die Vorträge finden an den Standorten TU Wien oder Bundesamt für Eich- und Vermessungswesen in Wien statt. Die Vortragsdauer beträgt 45 Minuten, wobei es anschließend Zeit für eine moderierte Diskussion zwischen Publikum und der vortragenden Person gibt. Ein anderer Vortragsmodus (z.B. Ignite Talk, Podiumsdiskussion, Meetup, etc.) kann mit uns abgesprochen werden. Unsere Vorträge schließen in der Regel mit einem kleinen Umtrunk, bei dem sich das Publikum ungezwungen vernetzen kann. Um die Vorträge für ein größeres Publikum verfügbar zu machen, werden die Vorträge gefilmt und nach einem Review mit der vortragenden Person im Internet veröffentlicht (Link).

Technik
An beiden Standorten ist ein Beamer mit VGA Anschluss verfügbar. Ein Laptop ist bitte selbst mitzubringen. Es gibt kein Mikrofon (Auf Grund der Raumgröße nicht nötig). Falls Sie Internet benötigen, so ist bitte ein persönlicher Hotspot zu verwenden.

Termin
Der Termin wir mit Ihnen durch uns vorab abgestimmt. In der Regel finden OVG Vorträge an einem Mittwoch statt. Die Uhrzeit für den Vortragsbeginn ist 17:15. Die Raumbuchung wird durch das OVG Vortragsteam durchgeführt. 


Wir bitten um Bekanntgabe folgender Informationen:
Vortragende Person (inkl. Titel)
	



Titel des Vortrages
	



Kurze Beschreibung des Inhaltes (in wenigen Sätzen)
	



Kurze Beschreibung der vortragenden Person (in wenigen Sätzen)
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